

വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു.

4. സുതാര്യതയും അതോടനുബന്ധിച്ചിടവും വാർഷിക ബജറ്റിനെയും പദ്ധതിയെയും കുറിച്ച് ഒരു പൊതുതലമുഖ അച്ചുതണ്ടി വീക്ഷണം ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

കുടുംബ ക്ഷേമം വെട്ടുതടവില (2013-15) പെൻഷനർമാർക്ക് ഗ്രാന്റ് വിഹിതം തിരിച്ചടിക്കുന്നതിനായി അനുബന്ധിച്ചു പ്രവർത്തന മാനദണ്ഡങ്ങളാണ് സീക്ടർ കീഴെ:

1. പദ്ധതി തിരിച്ചടിക്കാനും സേവന പ്രദാനവും തിരിച്ചടിക്കുന്ന വെട്ടുതടവില പെൻഷനർമാർക്ക് ഗ്രാന്റിനായി ബന്ധപ്പെട്ട പദ്ധതികൾക്ക് പരാസമിതിക, സംസ്ഥാനിക ചട്ടങ്ങൾ പാലിക്കുന്നു.

സംവത്സര വാങ്ങലിനായി സുതാര്യവും അനുയോജ്യവുമായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സീക്ടർ കീഴെയും അവ മിതിയാവുന്നതും സഹകൃതന്റെ പേജുകളും വേണം.

പ്രവർത്തനക്ഷമമായ വിവര സംരക്ഷണ വിദ്യയുടെ പങ്കാളിയായ സൗകര്യം ഉണ്ടായിരിക്കണം.

2. അതോടനുബന്ധിച്ച്, റിപ്പോർട്ടിംഗ്, റെവ്യൂവിംഗ്:

ക്രൈമിനൽ വിവരങ്ങൾക്ക് റിപ്പോർട്ടുകൾ അച്ചുതണ്ടി സംസ്ഥാന സർക്കാരിന് സമർപ്പിക്കണം.

വിവരങ്ങൾക്ക് അടച്ചു മുൻവർഷത്തെ മേലതല പരാമർ റെവ്യൂവിന്റെ ബാഹ്യ റെവ്യൂ വിവരപങ്കാളിയായതായിരിക്കണം.

മുൻവർഷത്തിന് അടച്ചു പിൻവർഷത്തെ റെവ്യൂവിൽനിന്നും കഴിഞ്ഞുള്ള പെൻഷനർമാർ പാലിക്കുന്നു.

3. സുതാര്യതയും അതോടനുബന്ധിച്ചിടവും ബജറ്റിനെയും വാർഷിക പദ്ധതിയെയും കുറിച്ചുള്ള പൊതു തലമുഖ വാർഡ് കമ്മീഷൻ ഉണ്ടായിരിക്കണം.

ആസൂത്രണം, തിരിച്ചടിക്കുന്ന പ്രക്രിയകളിൽ മുൻവർഷ വിവരങ്ങൾക്കു പങ്കാളിയായ ഉറപ്പുവേണം.

പ്രവർത്തനക്ഷമമായ അച്ചുതണ്ടി പ്രവർത്തിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

ഇവയെ മാനദണ്ഡങ്ങളായി ഒരു തിരിച്ചടിക്കുന്നതിനും കണക്കുകൾക്കും അത് മുൻകൂറായി ഏറ്റവും ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളെയും, മുൻവർഷങ്ങളിലേയും അറിയിക്കുന്നതുമാണ്. 2011-12 മുതൽ മേലേ


വർഷവും തൊഴിലിനും ഡിസംബറിനും ഇടയ്ക്കുള്ള കാലയളവിൽ പ്രൊജക്ട് തൊഴിലിനും യൂണിറ്റ് മുഖേന പ്രവർത്തന വിജയകരമായി നടത്തുന്നതാണ്.

ശ്രാബ്ദ വിനിയോഗം
തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഭരണസംവിധാനവും സേവന പ്രദാനവും മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് ഉണ്ടാക്കുന്ന റീജിയറി മറ്റുള്ള മുഖ്യധന ആസൂരികൾ സൃഷ്ടിക്കുന്നതിനും പരിപാലിക്കുന്നതിനും വേണ്ടി ആവിഷ്കരിക്കുന്ന പദ്ധതികൾക്കായി പെർഫോമൻസ് ഗ്രാബ്ബ് ഉപയോഗിക്കാൻ വ്യവസ്ഥയാണ്.

പാരിസ്ഥിതികരമ മറ്റ് കാരണങ്ങളാലായ തടസ്സമൊന്നുമില്ലാതെ പിന്തു പ്രവൃത്തികൾ തീർക്ക മറ്റു പ്രവൃത്തികൾക്ക് പെർഫോമൻസ് ഗ്രാബ്ബ് ഉപയോഗിക്കാൻ വ്യവസ്ഥയാണ്.

(സി) പ്രസ്തുത തുകയുടെ തിരിച്ചടവി വ്യവസ്ഥകൾ ഏതെല്ലാം?

(സി) മൊത്തം തുക 2021-ൽ തുടങ്ങി 25 വർഷം കൊണ്ട് 0.75% സർവ്വീസ് പാർത്തോടെ തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.


സെഷൻ ഓഫീസർ